
ATA DA SESSÃO PUBLICA DE LEITURA E RESULTADO DA PROVA ESCRITA 

DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE PROFESSOR 

ADJUNTO DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS E DA SAÚDE 

(DepCBS) DO INSTITUTO DE BIOLOGIA ROBERTO ALCANTARA GOMES – 

CAMPUS DE CABO FRIO DA UERJ. 

Às quatorze horas do dia seis de maio de dois mil e vinte quatro, reuniram-se para a sessão de 

leitura da prova escrita no anfiteatro Jayme Landmann do Pavilhão Américo Piquet Carneiro 

do Centro Biomédico da UERJ, os membros da Comissão Examinadora e os candidatos ao 

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO 

DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS E DA SAÚDE (DepCBS) DO 

INSTITUTO DE BIOLOGIA ROBERTO ALCANTARA GOMES – CAMPUS DE CABO 

FRIO DA UERJ. O presidente da Comissão Examinadora, na presença dos demais membros 

da Comissão, dos candidatos inscritos e dos demais presentes, anunciou o início da sessão 

com os candidatos apresentando a leitura da prova escrita na ordem de inscrição no Concurso: 

Felipe Simões Lemos, Gustavo Paris Claudino, Bianca Torres Ciambarella, Isabelle dos 

Santos Xavier Dias, Romulo Medina de Mattos, Daniela Caldas de Andrade, Tatiana Alves 

Americo e Lúcia Mara Januário dos Anjos. A leitura procedeu-se após a dos envelopes 

lacrados logo após o término da realização da prova escrita. A referida leitura ocorreu às 

vistas do candidato seguinte na ordem de inscrição ao concurso e de um membro da Comissão 

Examinadora: a professora Mariana Renovato Martins. Considerando a grande quantidade de 

candidatos para leitura, os demais candidatos realizaram a leitura da prova nas mesmas 

condições citadas anteriormente às 13h do dia 07 de maio na sala 2 do Espaço Ruy Garcia 

Marques, na seguinte ordem: Jeanine Salles dos Santos, Camila Oliveira da Silva Meira, 

Kíssila Rabelo, Karina Ribeiro da Silva Pereira, Genilza Pereira de Oliveira, Lara Carolina 

Mario e Renata Machado Brandão Costa. Após a leitura a Comissão Examinadora reuniu-se 

para correção das provas e atribuição dos graus, sendo o seguinte o resultado: candidato 

Felipe Simões Lemos, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa de Souza Mello: 

8,5 (oito e cinco décimos), grau atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato 

Martins: 8,3 (oito e três décimos), grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira 

Farias Lancetta: 8,5 (oito e cinco décimos), média 8,4 (oito e quatro décimos); candidato 

Gustavo Paris Claudino, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa de Souza 

Mello: 6,5 (seis e cinco décimos), grau atribuído pelo examinador professora Mariana 

Renovato Martins: 6,5 (seis e cinco décimos), grau atribuído pelo examinador professora 

Carla Ferreira Farias Lancetta: 6,7 (seis e sete décimos), média 6,6 (seis e seis décimos); 

candidata Bianca Torres Ciambarella, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa 

de Souza Mello: 6,0 (seis), grau atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato 

Martins: 6,0 (seis), grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 

6,0 (seis), média 6,0 (seis); candidata Isabelle dos Santos Xavier Dias, grau atribuído pelo 

examinador professora Vanessa de Souza Mello: 8,7 (oito e sete décimos), grau atribuído pelo 

examinador professora Mariana Renovato Martins: 8,5 (oito e cinco décimos), grau atribuído 

pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 8,8 (oito e oito décimos), média 

8,7 (oito e sete décimos); candidato Romulo Medina de Mattos, grau atribuído pelo 

examinador professora Vanessa de Souza Mello: 6,2 (seis e dois décimos), grau atribuído pelo 

examinador professora Mariana Renovato Martins: 6,2 (seis e dois décimos), grau atribuído 

pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 6,3 (seis e três décimos), média 

6,2 (seis e dois décimos); candidata Daniela Caldas de Andrade, grau atribuído pelo 

examinador professora Vanessa de Souza Mello: 7,2 (sete e dois décimos), grau atribuído 

pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 7,0 (sete), grau atribuído pelo 

examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 7,0 (sete), média 7,1 (sete e um 

décimo); candidata Tatiana Alves Americo, grau atribuído pelo examinador professora 



Vanessa de Souza Mello: 6,0 (seis), grau atribuído pelo examinador professora Mariana 

Renovato Martins: 5,9 (cinco e nove décimos), grau atribuído pelo examinador professora 

Carla Ferreira Farias Lancetta: 5,8 (cinco e oito décimos), média 5,9 (cinco e nove décimos); 

candidata Lúcia Mara Januário dos Anjos, grau atribuído pelo examinador professora 

Vanessa de Souza Mello: 8,0 (oito), grau atribuído pelo examinador professora Mariana 

Renovato Martins: 8,0 (oito), grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias 

Lancetta: 8,0 (oito), média 8,0 (oito); candidata Jeanine Salles dos Santos, grau atribuído 

pelo examinador professora Vanessa de Souza Mello: 8,9 (oito e nove décimos), grau 

atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 8,7 (oito e sete décimos), 

grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 9,0 (nove), média 

8,9 (oito e nove décimos); candidata Camila Oliveira da Silva Meira, grau atribuído pelo 

examinador professora Vanessa de Souza Mello: 5,3 (cinco e três décimos), grau atribuído 

pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 5,2 (cinco e dois décimos), grau 

atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 5,5 (cinco e cinco 

décimos), média 5,3 (cinco e três décimos); candidata Kíssila Rabelo, grau atribuído pelo 

examinador professora Vanessa de Souza Mello: 9,1 (nove e um décimo), grau atribuído pelo 

examinador professora Mariana Renovato Martins: 8,8 (oito e oito décimos), grau atribuído 

pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 9,0 (nove), média 9,0 (nove); 

candidata Karina Ribeiro da Silva Pereira, grau atribuído pelo examinador professora 

Vanessa de Souza Mello: 9,3 (nove e três décimos), grau atribuído pelo examinador 

professora Mariana Renovato Martins: 9,0 (nove), grau atribuído pelo examinador professora 

Carla Ferreira Farias Lancetta: 9,2 (nove e dois décimos), média 9,2 (nove e dois décimos); 

candidata Genilza Pereira de Oliveira, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa 

de Souza Mello: 5,0 (cinco), grau atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato 

Martins: 5,0 (cinco), grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias 

Lancetta: 5,0 (cinco), média 5,0 (cinco); candidata Lara Carolina Mario, grau atribuído 

pelo examinador professora Vanessa de Souza Mello: 6,8 (seis e oito décimos), grau atribuído 

pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 6,7 (seis e sete décimos), grau 

atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 6,8 (seis e oito décimos), 

média 6,8 (seis e oito décimos); candidata Renata Machado Brandão Costa, grau atribuído 

pelo examinador professora Vanessa de Souza Mello: 9,5 (nove e cinco décimos), grau 

atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 9,3 (nove e três décimos), 

grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 9,3 (nove e três 

décimos), média 9,4 (nove e quatro décimos). Nada mais havendo a tratar, a presente Ata foi 

lavrada por Vanessa de Souza Mello presidente da Comissão Examinadora e assinada pelos 

membros da Comissão Examinadora: 

 

 

____________________________________________(Vanessa de Souza Mello) 

 

 

____________________________________________(Mariana Renovato Martins) 

 

 

____________________________________________(Carla Ferreira Farias Lancetta). 
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